Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 25 januari 2011
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk Nederland

b. Financiële ondersteuning Mas de Granier
c. Publicaties

d. Begroting 2011 
e. Jaaroverzicht 2010
Bespreking:

a. René Lehnherr was aanwezig bij de financiële vergadering van Longo maï midden januari in Basel. Hij heeft daar geïnformeerd over de activiteiten van de Stichting in Nederland, in het bijzonder over de algemeen positieve inzet van Petra Vondran bij de directe fondsenwerving. René Lehnherr berichtte, dat de eerste reacties op de vragenlijst die eind 2010 samen met de nieuwe folder was verstuurd, zeer positief zijn en dat veel mensen een persoonlijk contact wensen. Hij stelde voor met Petra Vondran in mei deze mensen te bezoeken. Het bestuur neemt dit voorstel aan. 
b. René Lehnherr informeerde over het verloop van de campagne voor de inmaakkeuken van de Mas de Granier. Van de beloofde 40.000 euro ontbreken er nog 8.000. Besloten werd, afgezien van een artikel in het Nieuws uit Longo mai, nog in april een tweede brief naar de vriendenkring te sturen met een klein dossier over het verloop van de werkzaamheden en met een oproep de laatste 8000 euro te financieren. 
c. Het “Nieuws uit Longo maï” zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland, vertaling, lay-out en druk worden in Hof Ulenkrug door Ieke Dekker verzorgd. Diverse tussentijdse uitzendingen zullen naar mogelijkheid door René Lehnherr vanuit Nederland worden verstuurd. 







          
d. Ieke Dekker stelde de begroting 2011 voor, daarin reeds opgenomen de geschatte inkomsten voor de campagne Mas de Granier dit voorjaar. Het bestuur nam de begroting aan.

e. René Lehnherr stelde het jaarverslag 2010 voor. Het bestuur ging hiermee akkoord.

Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr






Ieke Dekker
Voorzitter






penningmeester

