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1. Stichtingswerk

a. René Lehnherr heeft ook dit jaar de correspondentie en de website www.longomai.nl van de Stichting verzorgd.  De Stichting ondersteunde, dat René Lehnherr bij de Verein Pro Longo maï in Basel ook bij de fundraising meehelpt. Tevens heeft hij zowel daar als op Hof Ulenkrug in Duitsland het computerbeheer in handen. Hij reisde dit jaar twee keer naar Zwitserland en een keer naar Hof Ulenkrug. 
b. Het Nieuws uit Longo maï werd door René Lehnherr vanuit Amsterdam verstuurd, evenals het laatste afsluitende dossier over de inmaakkeuken op de Mas de Granier en het dossier over het bos La Grangette bij de coöperatie Treynas. De eindredactie en lay-out van Het Nieuws uit Longo maï ligt in handen van Ieke Dekker. De stichting heeft net als vorig jaar de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr (huur, telefoon, Internet, gas, elektriciteit) met een bedrag van 400 € per maand gesteund.

2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het “Nieuws uit Longo maï“ verstuurd aan ongeveer 700 adressen in Nederland. In het nummer 106 werd gewezen op de campagne “Toekomst zaaien-diversiteit oogsten” en de actiedagen in Brussel op 17 en 18 april. In het nummer 107 stond een groot bericht over deze dagen. Het nummer 108 stond in het teken van de bosbouw en werd het project van het bos La Grangette in de begeleidingsbrief aangekondigd. 
In april werd een brief met een klein fotodossier over de inmaakkeuken in de Mas de Granier verstuurd aan een kleine kring van 340 sympathisanten. In juni kregen de grootste donateurs als dank voor hun ondersteuning aan de Mas de Granier een cadeautje in de vorm van kleine potjes ingemaakte groenten. In november werd aan ongeveer 340 adressen het dossier over La Grangette gestuurd, met de vraag om financiële ondersteuning.
Contacten: In mei hebben Petra Vondran en René Lehnherr twee weken lang vooral mensen bezocht die gereageerd hadden op de vragenlijst. Ze informeerden over de coöperaties en speciaal over de afgesloten renovatie van de inmaakkeuken op de Mas de Granier. Een deel van de mensen waren bereid in de herfst informatiebijeenkomsten te organiseren. In november vonden er 16 bijeenkomsten plaats met in totaal rond 200 belangstellenden. Petra Vondran kwam hiervoor uit Frankrijk. Veel mensen waren geïnteresseerd in een nieuwe busreis naar de coöperaties. 
Er werd ook een nieuw contact geknoopt met een filmmaakster die interesse toonde om een film over Longo maï te maken. Op uitnodiging van René Lehnherr maakte ze een reis naar de Franse coöperaties en filmde daar. 

3. Steun aan andere initiatieven
In december kwamen Hannes Lämmler uit Longo mai en Mani Camara uit Mali een week lang naar Nederland en werden ontvangen en gehuisvest bij de Stichting. Mani Camara is geëngageerd in de strijd tegen de uraniummijn in Falea in Mali, waarover ook in het Nieuws uit Longo mai geschreven is. In deze week legden Hannes en Mani de eerste contacten. Gezocht worden gemeenten die bereid zijn een stedenband met Falea aan te gaan, universiteiten die er ter plaatse een onderzoek willen doen en stichtingen die bereid zijn financiële steun te geven. 
4. Financieel overzicht

Via 422 giften kwam een totaal bedrag binnen van 32.975,- €. Door de nieuwe methoden van de Postbank is specificatie van de giften niet meer op de acceptgirokaart te erkennen. De projectgebonden giften sluiten daarom helaas alle giften via acceptgirokaarten uit, voor zover die niet door persoonlijk contact werden gespecificeerd. In deze zin was 10.535,- € specifiek projectverbonden: 895,- € voor de Mas de Granier, 9280,- € voor het bos La Grangette bij Treynas, 360,- € voor de campagne “Toekomst zaaien – diversiteit oogsten”.
De reiskosten bedroegen 1.945,- €, verblijfskosten bedroegen 5563,- € (waaronder de vergoeding voor de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr). De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 4283,- €. Representatiekosten bedroegen 444,- €. Naar het Verein Pro Longo maï Bazel werden in totaal 8000,- € overgemaakt voor de inmaakkeuken van de Mas de Granier, 2.500 voor de zaaigoedcampagne en 5000,- voor het bos La Grangette. Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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