Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2012
1. Stichtingswerk

a. René Lehnherr verzorgt de correspondentie en de website www.longomai.nl van de Stichting. Hij is de directe contactpersoon voor mensen uit Nederland die interesse hebben naar een coöperatie te gaan. De Stichting ondersteunt, dat René Lehnherr bij de Verein Pro Longo maï in Bazel bij de fondsenwerving meehelpt. Tevens heeft hij zowel daar als op Hof Ulenkrug in Duitsland het computerbeheer in handen. Dit jaar reisde hij twee keer naar Zwitserland en een keer naar Hof Ulenkrug. 
b. Het Nieuws uit Longo maï werd door René Lehnherr vanuit Amsterdam verstuurd, evenals het jaaroverzicht 2011 en het dossier over de projecten van de tweede generatie in de Tarn. De productie van Het Nieuws uit Longo maï ligt in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk. De lay-out van het krantje werd aangepast naar het voorbeeld van de Franse en Duitse uitgave. De stichting heeft de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr (huur, telefoon, Internet, gas, elektriciteit) gesteund met een bedrag van 400 € per maand.

2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 2 nummers van het “Nieuws uit Longo maï“ verstuurd aan ongeveer 700 adressen in Nederland. In plaats van het derde nummer in juni werd het jaaroverzicht 2011 verstuurd. In het nummer 109 werd gewezen op de geslaagde koop van het bos “La Grangette”. Tevens werd er een oproep gedaan naar financiële steun. In het kader van de campagne “Toekomst zaaien-diversiteit oogsten” werd er gewezen op de actiedagen en zadenruilbeurs in Amsterdam, georganiseerd door de groep ASEED Europe. In het nummer 110 stonden berichten over de situatie in Griekenland en Spanje, waar mensen van Longo maï waren geweest. Ook werd er al gewezen op het project van de jongeren van de tweede generatie, die onze steun hadden gevraagd. In december verstuurden we een uitgebreid dossier met begeleidingsbrief over de jonge geschiedenis van deze groep en hun plannen voor de toekomst. 
Contacten: In maart kwamen Ieke Dekker en Jürgen Holzapfel van de coöperatie Hof Ulenkrug naar Amsterdam en namen daar samen met René Lehnherr deel aan de zadenruilbeurs en workshops die door de groep ASEED Europe waren georganiseerd. In juli nam René Lehnherr deel aan de zadenactiedagen in ´s Hertogenbosch met een stand informatiemateriaal over Longo maï en een exposé over de coöperaties.
Eind september – begin oktober begeleidde René Lehnherr de komst van de groep Hudaki naar de Floriade in Venlo met een infostand over Longo maï. De muziekgroep Hudaki komt uit Transkarpatië en de klarinettist van de groep maakt deel uit van de Longo maï-groep in Zeleniy Hay. René Lehnherr organiseerde in deze tijd voor de groep ook nog een concert in Amsterdam. 
4. Financieel overzicht

Via 372 giften kwam een totaal bedrag binnen van 28.736,- €. De specificatie van de giften is niet meer op de acceptgirokaart te herkennen. De projectgebonden giften sluiten daarom helaas alle giften via acceptgirokaarten uit, voor zover die niet door persoonlijk contact werden gespecificeerd. In deze zin was 2.110,- € specifiek projectverbonden: 125,- € voor Hudaki en 1.985,- € voor het project van de tweede generatie in de Zuidfranse Tarn.
De reiskosten bedroegen 436,- €, verblijfskosten bedroegen 5188,- € (waaronder de vergoeding voor de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr). De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 4264,- €. Representatiekosten bedroegen 188,- €. Naar het Verein Pro Longo maï Bazel werden in totaal 22.500,- € overgemaakt voor de restfinanciering van het bos La Grangette en voor het project in de Tarn. 
400,- € ging aan de groep Hudaki uit Transkarpatië. Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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