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Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk Nederland

b. Falea
c. Project Portugal

d. Aanvraag coöperatie Limans

Bespreking:

a. René Lehnherr opende de zitting met het eerste punt over de financiële situatie van de Stichting. Het Stichtingswerk heeft bepaalde vaste uitgaven die min of meer worden gedekt door de regelmatige inkomsten voor het “Nieuws uit Longo maï”. Na het besluit in januari dit jaar vooralsnog geen grote campagnes te maken, blijkt na vijf maanden, dat de uitgaven van de Stichting ternauwernood worden gedekt door de inkomsten. In de daaropvolgende discussie werden ideeën geopperd over een mogelijke vaste abonnementsprijs voor het “Nieuws uit Longo maï” en de uitbreiding van het adressenbestand. Ook werd overlegd op welke manier bij het houden van lezingen of exposés de mensen op langere termijn kunnen worden betrokken bij het werk van Longo maï. Deze en andere overwegingen zijn een begin van een noodzakelijke reflectie over het Stichtingswerk in Nederland. Er werd besloten deze kwestie ook met de mensen van Verein Pro Longo maï Bazel te bespreken. Dit zullen René Lehnherr en Ieke Dekker op zich nemen.  
b. René Lehnherr informeerde over een bijeenkomst in Zwitserland met Hannes Lämmler en Mani Camara die beide in december 2011 een week in Nederland waren om contacten te leggen in het kader van de campagne tegen de uraniummijnen in Falea, Mali. Bij deze bijeenkomst ontstond het idee in Nederland een ad-hoccomité op te richten om de geïnteresseerde mensen bij elkaar te brengen. René Lehnherr is bereid hiertoe het initiatief te nemen en vraagt aan of de Stichting dit initiatief wil steunen. De andere bestuursleden gaan hiermee akkoord, evenzo met het voorstel via de Stichting te proberen de eerste financiële middelen voor de activiteiten van het ad-hoccomité te vinden en de financiële afwikkeling over de eigen boekhouding te verantwoorden. 
c. René Lehnherr stelt voor in het herfstnummer van het “Nieuws uit Longo maï” aandacht te vragen voor het project Quinta Moita Redonda in de Algarve in Portugal, dat een Zwitserse Longo maï-vriend heeft geïnitieerd. Voor het project worden dringend mensen gezocht die zich daar tijdswijze of permanent willen vestigen. Voor het geval er niet op tijd een artikel bereid is, zal alleen in de begeleidingsbrief op dit project worden verwezen. In dat geval zal in het voorjaarsnummer 2014 dan een uitgebreid artikel worden gepubliceerd. Dit voorstel werd aangenomen. 
d. Ieke Dekker informeerde over een eventuele aanvraag van de coöperatie in Limans, de bouw van een nieuw huisvestingscomplex te steunen. Een eerste financiële steun zou in de winter nodig moeten zijn. Aangezien er op dit moment geen precieze informatie op tafel ligt, werd overeengekomen de directe coördinatie in handen te leggen van de Verein Pro Longo maï Zwitserland. Besloten werd, dat de Stichting, mocht het nodig zijn, in december een informatieve brief aan de vriendenkring zal sturen.

Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.
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