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Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Amsterdam, 15 januari 2013
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk Nederland

b. Campagne Tarn

c. Publicaties

d. Begroting 2013
e. Jaaroverzicht 2012
Bespreking:

a. Na de opening van de vergadering, werd er gesproken over de snelle opeenvolgende campagnes voor het bos “La Grangette”, de zaaigoedcampagne en het project van de groep Vernet/Tarn. Het ritme van de campagnes blijkt voor alle bestuursleden te veel geworden. Ook is de tijdelijke ondersteuning van mensen uit de coöperaties vooreerst gestopt. Petra Vondran, die twee jaar lang René Lehnherr heeft begeleid bij de informatiebijeenkomsten en fondsenwerving, heeft zich teruggetrokken uit persoonlijke redenen. Helaas is er op dit moment geen opvolger in zicht. Na een langere discussie werd besloten, dit jaar 2013 niet zo veel van onze vriendenkring te vragen en de Stichtingsactiviteiten aan te passen aan de aanwezige krachten. Bovendien is er op dit moment geen concrete aanvraag van een coöperatie voor financiële ondersteuning.

b. René Lehnherr informeerde over het verloop van de campagne voor de groep Tarn. Hij informeerde tevens over een telefoongesprek met Bertrand Burollet van de coördinatiegroep Tarn en de moeilijke onderhandelingen met de eigenaar van het gehucht Alic. Het is niet uitgesloten dat dit project niet doorgaat. Het gestuurde geld voor het project zal in dit geval in Zwitserland bij de Verein Pro Longo maï worden gedeponeerd tot een nieuw project is gevonden. Het bestuur ging akkoord met dit voorstel en besloot in het eerste nummer van het “Nieuws uit Longo maï” de vriendenkring in Nederland op de hoogte te brengen van de loop der zaken. 
c. Het “Nieuws uit Longo maï” zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland, vertaling, lay-out en druk worden in Hof Ulenkrug door Ieke Dekker verzorgd, in samenwerking met Michael Rössler en Babette Stipp die de Duitse uitgave verzorgen.




          
d. Tijdens de zitting wordt de door Ieke Dekker voorbereidde begroting 2013 aangepast aan de nu  overeengekomen besluiten. Het bestuur nam de begroting aan.

e. René Lehnherr stelde het jaarverslag 2012 voor. Het bestuur ging hiermee akkoord.

Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr
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