Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2013
1. Stichtingswerk

a. René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie en de website www.longomai.nl van de Stichting. Hij ontving meerdere mensen die interesse hebben aan een medewerking in de coöperaties. Zijn werk bij de Verein Pro Longo maï betrof dit jaar veel de gebeurtenissen rond het 40 jarige jubileum van Longo maï en de tentoonstelling die in Zwitserland is gemaakt. Onder andere verzorgde hij de perscontacten. Op Hof Ulenkrug in Duitsland heeft hij het computerbeheer in handen. Dit jaar reisde hij twee keer naar Zwitserland en een keer naar Hof Ulenkrug. 
b. Het Nieuws uit Longo maï werd door René Lehnherr vanuit Amsterdam verstuurd, evenals een brief over het huisproject in de Provence. De productie van Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk. 
c. De stichting heeft de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr (huur, telefoon, Internet, gas, elektriciteit) gesteund met een bedrag van 400 € per maand.

2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het “Nieuws uit Longo maï“ verstuurd aan ongeveer 700 adressen in Nederland. In nummer 111 werd geschreven over de activiteiten in het bos “La Grangette”, het verloop van de campagne “Toekomst zaaien - diversiteit oogsten” en de daarbij behorende zadenruilbeursen, en de strijd in Frankrijk tegen de elektronische chips bij dieren. In de begeleidingsbrief vermelden we, dat het gewenste project van de Tarn groep niet kon worden gekocht en dat de groep zich opnieuw in de streek gaat oriënteren om een andere gelegenheid te vinden. In nummer 112 werd onder andere geschreven over de 40 jaar Longo maï en het 20 jarige engagement in Transkarpatië. Kernpunt in dit nummer was de situatie in Mali in het dorp Falea, waar Longo maï al jaren de bewoners steunt die zich verzetten tegen de exploitatie van uraniummijnen. In de begeleidingsbrief schreven we over de oprichting van een Nederlands Falea-comité en werd gevraagd om een steun voor de activiteiten van dit comité. In het herfstnummer 113 publiceerden we een artikel van een Duitse schapenhoedster over haar belevenissen in de Provence. De overige artikelen gaven een rondomslag van gebeurtenissen in de verschillende coöperaties in het kader van de feestelijkheden rond de 40ste verjaardag. Een extra artikel was gewijd aan de economie van Longo maï. In de begeleidingsbrief schreven we kort over een bevriend project in Portugal, dat naar meer medewerkers zoekt. Enkele Nederlanders overwegen nu zich daar te vestigen en gaan in de komende maanden er een kijkje nemen. In december verstuurden we een nieuwjaarskaart met een brief over de bouw van een groot gemeenschappelijk huis in de coöperatie Limans, om de woonsituatie voor de ontvangst van jongeren te verbeteren. 
Contacten: In april hield René Lehnherr een exposé over Longo maï bij “Passage”, een christelijk - maatschappelijke vrouwenbeweging. In juni werd op initiatief van René Lehnherr een Nederlands ad-hoc Falea-comité opgericht met een tiental mensen die of uit de vriendenkring van Longo maï komen of vertegenwoordigers zijn van organisaties die Hannes Lämmler en Mani Camara in december 2011 in Nederland hadden bezocht. Een delegatie van het comité is in juni naar Brussel gegaan in het kader van de Falea tentoonstelling in het Europese Parlement. In 2013 vonden er in totaal vier bijeenkomsten van het Falea comité plaats in de werkruimte van de Stichting Pro Longo maï. 
4. Financieel overzicht

Via 305 giften kwam een totaal bedrag binnen van 15.562,- €. De specificatie van de giften is niet meer op de acceptgirokaart te herkennen. De projectgebonden giften sluiten daarom helaas alle giften via acceptgirokaarten uit, voor zover die niet door persoonlijk contact werden gespecificeerd. In deze zin was 2.435,- € specifiek projectverbonden: 30,- € voor het project van de tweede generatie in de Zuidfranse Tarn, 1595,- voor het bouwproject in Limans en 710,- € voor het Nederlandse Falea-comité.
De reiskosten bedroegen 398.54 €, verblijfskosten bedroegen 4’800.- € (de vergoeding voor de kosten voor de werkruimte van René Lehnherr). De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 3’418.10 €. Representatiekosten bedroegen 266.77 €. De actiekosten van het Falea-comité bedroegen 442.51 €. Naar het Verein Pro Longo maï Bazel werden in totaal 9000,- € overgemaakt voor de huisbouw in Limans. 
Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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