Stichting Pro Longo maï
Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2015

1. Stichtingswerk
a. René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie en de website www.longomai.nl van de Stichting. In juni reisde hij naar Frankrijk om mee te helpen aan de vormgeving van de website voor de zaaigoedfilm ‘From Seed to Seed’. Hij reisde dit jaar vier keer naar Zwitserland om bij de Verein Pro Longo maï mee te helpen. 
b. In april kwam Hannes Reiser van de Verein Pro Longo maï naar Amsterdam om advies te geven voor het werk van de Stichting.
c. Het Nieuws uit Longo maï werd door René Lehnherr vanuit Amsterdam verstuurd, evenals twee brieven over projecten in de Oekraïne en Roemenië en een uitnodiging in de regio Amsterdam voor een avond over Mali. De productie van Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk. 


2. Informatiewerk
Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 700 adressen in Nederland. In nummer 117 gingen we speciaal in op de aanslagen van januari in Parijs. Afgezien van kleine berichten over de verschillende activiteiten in de coöperaties, stond er ook nog een langer bericht in over het leven in Transkarpatië in oorlogstijd. In het speciale zomernummer ging het om een kort jaaroverzicht van alle coöperaties en activiteiten om ons heen. In het herfstnummer 118 publiceerden we vooral over de thema’s landbouw, zaaigoed en bosbeheer. In april nodigden we schriftelijk rond 100 mensen uit de regio Amsterdam uit voor een informatieavond met een gedelegeerde van een boerenvakbond in Mali. Een week later verstuurden we een noodoproep over de activiteiten van de organisatie CAMZ in de Oekraïne voor financiële hulp. In december stuurden we een klein dossier met begeleidingsbrief zowel over de CAMZ, als over de concrete landbouwinvesteringen op de coöperatie in Transkarpatië en over de projecten van de bevriende groep in Hosman in Roemenië. 

Acties: In april was Joost Hinnen van Hof Ulenkrug met Bakary Togola, een boer uit Mali, op bezoek in Nederland in het kader van een Europese toernee. Thema van deze toernee was de toenemende landroof in Mali. De informatieavond die in het gebouw van ASEED plaats vond, trok zo’n veertig bezoekers. 

4. Financieel overzicht
[bookmark: _GoBack]Via 388 giften kwam een totaal bedrag binnen van 23.335,- €. De specificatie van de giften is niet meer op de acceptgirokaart te herkennen. De projectgebonden giften sluiten daarom helaas alle giften via acceptgirokaarten uit, voor zover die niet door persoonlijk contact werden gespecificeerd. In deze zin was rond 8.380,- € specifiek projectverbonden: 650,- € voor het project in Colombië; 20,- € voor de actie “Stap vooruit” (ontvangst en opleiding van jongeren); 5.675,- € voor de CAMZ; 2.055,- € voor de projecten in Oost-Europa. 
De reiskosten bedroegen 560,- €, verblijfskosten bedroegen 40,- €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 2.900,- €. Kantoormateriaal bedroeg 1.090,- €. De actiekosten van het verblijf van Bakary en Joost bedroegen 55,- €. 
Naar het Verein Pro Longo maï Bazel werden in totaal 18.000,- € overgemaakt. 
Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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