Stichting Pro Longo maï

Amerbos 528, 1025 XT Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2020
1. Stichtingswerk

René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en een extra dossier, en de website www.longomai.nl. Hij reisde dit jaar in januari en maart naar Zwitserland voor coördinatie en administratief werk. De reiskosten werden overgenomen door de Stichting Pro Longo maï. Ieke Dekker kwam in september naar Nederland voor een bespreking in de vriendenkring. De reiskosten werden door de coöperatie Ulenkrug gedragen, de verblijfskosten door de Stichting.
De productie van Het Nieuws uit Longo maï en het extra dossier lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Elke Furet en Babette Stipp uit Frankrijk.
2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 540 adressen in Nederland. In nummer 129 berichten we onder andere over opleidingen voor vrouwen in het smeden en over verschillende bevriende projecten, zoals het Italiaanse vluchtelingendorp Riace, de ZAD in de Bretagne, de groep ‘Free Svydovets’ in de Oekraine…  We kondigden ook de Reclaim the Seeds aan op verschillende locaties in Nederland en België. Het zomernummer 130 stond in het teken van de beginnende Corona-crisis. Berichten uit meerdere coöperaties gaven een indruk hoe deze crisis in Longo maï geleefd werd. Ook landbouwthema’s kwamen aan de orde. Behalve de acties in Zwitserland tegen de uitbuiting van seizoenarbeiders in de landbouw, was er ook een mooi verhaal over het ontdekken, vermeerderen en telen van een oude tarwesoort. Eveneens gaven we aandacht aan het 25jarig bestaan van de coöperatie Hof Ulenkrug in Duitsland. In nummer 131 gaven we aandacht aan de ontvangst en opleidingsmogelijkheden die er in de coöperaties bestaan. En weer een verjaardag: 30 jaar Mas de Granier in de Zuidfranse Crau! 
In november verstuurden we een extra dossier van vier A4kantjes over het bosbeheer en de geplande timmerwerkplaats in de coöperatie Treynas. Voor de eerste fase van de bouw, het gieten van het fundament, werd om extra financiële steun gevraagd.
3. Financieel overzicht

Via 267 giften kwam een totaal bedrag binnen van 14.400, - €.. 
Reis- en verblijfskosten bedroegen 240, - €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en het dossier bedroegen 2820, - €. Kantoormateriaal en Internet bedroegen 310, - €.
Naar de Verein Pro Longo maï Bazel werden 12.500,- € overgemaakt als steun aan de coöperaties, vooral voor investeringen in het kader van de timmerwerkplaats in Treynas en infrastructurele verbeteringen om meer opleidingsmogelijkheden te scheppen.
Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.

Amsterdam, 18 januari 2021




Voor de Stichting Pro Longo maï,

René Lehnherr

Voorzitter

