Stichting Pro Longo maï

Amerbos 528 HS, 1025 XT Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 20 januari 2021
Aanwezig:
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Stichtingswerk
b. Publicaties
c. Begroting 2021
Bespreking:

a. René Lehnherr opent de zitting en stelt het jaarverslag van 2020 voor. De activiteiten van de Stichting waren beperkt tot de vertaling en verzending van het Nieuws uit Longo maï en een extra dossier over het bouwproject in de coöperatie Treynas. Het adressenbestand neemt gestadig af. Het bestuur stelt vast, dat er behalve de verzending van publicaties geen grotere inzet meer mogelijk is. Het bestuur gaat akkoord met het jaarverslag 2020. 
b. Het ‘Nieuws uit Longo maï’ zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland; vertaling, lay-out en druk worden in Hof Ulenkrug door Ieke Dekker verzorgd, in samenwerking met Babette Stipp en Elke Furet in Frankrijk, die de Duitse en Franse uitgave verzorgen. Of er een extra dossier zal worden gepubliceerd, zal in de loop van het jaar met de Verein Pro Longo maï in Zwitserland worden besproken. Ieke Dekker neemt de coördinatie over.
c. Tijdens de zitting wordt de door Ieke Dekker voorbereidde begroting 2021 door het bestuur aangenomen.
Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.
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