Een zelfportret van de beweging “Europese coöperaties Longo maï” (voor meer informatie: www.longomai.nl)
Het kan ook anders. Wat voor bijna 40 jaar begon en toch zo actueel is…..
In de diverse landen van Europa maakten wij de revolte van 1968 mee. We zagen hoe, in het begin van de jaren zeventig, jongeren werden gecriminaliseerd. We zagen hoe drugs werden ingezet om rebellerende jeugd te kalmeren, hoe sociale integratie werd afgedwongen met verleidelijke baantjes. We zagen de opkomst van de werkloosheid, de militaire interventies van Europa elders in de wereld, de afbraak van sociale en burgerlijke rechten. Met een twintigtal mensen gingen wij van Longo maï op zoek naar mogelijkheden om onze ideeën van autonomie, solidariteit en vrijheid van meningsuiting in de praktijk te brengen. De verlaten bergstreken van Europa leken ons daarvoor de meest geschikte plaats. Wij kwamen overwegend uit de stad, maar waren bereid het vakmanschap en de nodige kennis op te doen om ons leven in eigen hand te nemen. Dat we een stelletje “zwarte schapen” waren dat tegen de stroom op wilde varen, was ons duidelijk. Longo maï betekent in het Provençaals: “dat het lang mag duren“. Het is de naam die we onze beweging hebben gegeven toen we in 1973 onze eerste coöperatie begonnen op een verlaten heuvel in het zuiden van Frankrijk. Het was niet zo eenvoudig gevoel te krijgen voor de aarde, het water, het zaaigoed, de vele planten en dieren, de cyclus van de jaargetijden. We leerden omgaan met de lokale grondstoffen en energiebronnen en zochten naar geschikte technologieën. We oefenden in zelfbestuur en in gemeenschappelijk leven, met veel idealisme, maar veelal zonder programma. In die jaren legden we echter wel de basis van ons huidige leven.
Longo maï duurt voort……
…en dat is niet zo vanzelfsprekend in deze tijd. De mensen die naar ons toe komen, bepalen zelf wat ze willen leren en hoe ze samen willen leven. Ze putten uit de ervaringen van de ouderen, en omgekeerd leren de ouderen van hen. We blijven een project van mannen en vrouwen divers van oorsprong, cultuur en generatie, dat zich vult, aanpast en verrijkt met elke ervaring die zich voordoet. Ons project is verbonden met maatschappelijke gebeurtenissen. We verzetten ons, samen met vele anderen, tegen de marginalisatie van mensen en tegen de uitverkoop van de natuur en het sociale leven. De omvang van onze activiteiten wordt mede bepaald door de middelen die we kunnen inzetten. Vanaf het begin heeft een brede kring vrienden Longo maï financieel gesteund voor de opbouw van de coöperaties. Deze steun is onontbeerlijk gebleken om aan de enorme vraag naar solidariteit te kunnen voldoen. Steeds vaker komen jonge mensen naar ons toe die een eigen project willen starten en zoeken naar opleidingen in zelfbestuur, in land- en tuinbouw, wolverwerking, houtverwerking en metaalbouw. De infrastructuur in de coöperaties wordt permanent aangepast en vergroot. En ook onze reizen, onze acties en onze campagnes kosten meer dan we zelf kunnen opbrengen. We hopen van harte dat we ook in de toekomst nog veel mensen vinden die samen met ons een stuk op weg willen gaan.

Onze coöperaties zijn open plaatsen

Longo maï bestaat in 2011 uit negen coöperaties in Europa en een project in Costa Rica. Vier boerderijen en een wolspinnerij liggen in Frankrijk, de andere coöperaties bevinden zich in Duitsland, Zwitserland, Oostenrijk en Oekraïne. De grond, de gebouwen en de productiemiddelen zijn gemeenschappelijk bezit. Om dat ook voor toekomstige generaties juridisch vast te leggen, hebben we alle coöperaties samengebracht in de Zwitserse stichting Europees Landfonds.

Elke coöperatie beheert zichzelf. Tussen de verschillende coöperaties bestaan talrijke vormen van intensieve uitwisseling en er worden regelmatig intercoöperatieve bijeenkomsten gehouden. Besluiten worden genomen op basis van consensus. De productie voor zelfverzorging neemt een belangrijke plaats in. Ze wordt aangevuld met de ruil van producten tussen de coöperaties onderling en met vrienden in de omgeving. De overschotten worden op de lokale markt afgezet. De inkomsten daarvan gaan in de gemeenschappelijke kas, die ter beschikking staat van alle medewerkers. Niemand van ons krijgt een eigen loon voor het verrichte werk. De coöperaties worden momenteel bevolkt door ongeveer tweehonderd volwassenen uit diverse landen. In de omgeving van al onze boerderijen en bedrijven is een netwerk van vrienden ontstaan. We staan elkaar met raad en daad bij, voeren samen activiteiten uit en bereiden samen acties voor. Buiten de lokale context is de opvang en opleiding van jonge mensen een zwaartepunt. Onze coöperaties zijn plaatsen waar mensen elkaar leren kennen, ideeën uitwisselen en een gemeenschappelijke toekomst tegemoet willen gaan.

De Stichting Pro Longo maï Nederland

De Stichting Pro Longo maï Nederland werd opgericht in 1980 met het doel hier meer bekendheid te geven aan de beweging Longo maï. In het begin zochten we vooral steun voor de coöperatie in Karinthië, het Oostenrijkse bondsland waar de rechtsextremistische partij van Jörg Haider toen het roer in handen had. Onze eerste contacten knoopten we dan ook aan in anti-fascistische kringen. Sinds die tijd hebben we veel oudere en jongere Nederlanders leren kennen en vooral de sterke maatschappelijke inzet leren waarderen. Afhankelijk van het aantal Nederlanders in de coöperaties, was onze aanwezigheid in Nederland in de loop der jaren zeer wisselend. In 1998 kreeg de Stichting een vaste basis in Nederland toen René Lehnherr zich er vestigde, een van de oprichters van Longo maï. De Stichting is in Nederland verantwoordelijk voor informatiewerk en fundraising en werkt nauw samen met het kantoor in Bazel.
