Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Notulen van de bestuursvergadering van de Stichting Pro Longo maï

Bazel, 25 januari 2010
Aanwezig: 
René Lehnherr, voorzitter



Caroline Meijers, secretaris



Ieke Dekker, penningmeester

Orde van de dag: 

a. Financiële ondersteuning Hosman durabil
b. Stichtingswerk Nederland
c. Financiële steun projecten

d. Publicaties

e. Begroting 2010
Bespreking:

a. René Lehnherr informeerde over de campagne voor het project Hosman durabil in Roemenie. De samenwerking met Jochen Cotaru uit Hosman liep goed en ook de informatiestroom over het verloop van de activiteiten daar was tevredenstellend. Uitgaande van het verzamelde bedrag, werd besloten een bedrag van 5000,- € ter beschikking te stellen. De financiële afwikkeling zal zoals afgesproken via Verein Pro Longo maï in Bazel plaats vinden. 
b. René Lehnherr en Ieke Dekker waren beide aanwezig bij de financiële vergadering van Longo maï midden januari in Basel. Hier is gediscussieerd over de stand der activiteiten van de Stichting en het voorstel een extra bijeenkomst in Amsterdam te houden om balans op te maken en naar mogelijkheden te zoeken meer steun in Nederland te vinden. Het voorstel van 9 tot 11 april in Amsterdam bij elkaar te komen, werd door het bestuur aangenomen. Wegens persoonlijke redenen moet Caroline Meijers helaas afzien van deelname. Gregor Peters van Verein Pro Longo mai heeft zijn deelname aangekondigd, evenals Petra Vondran uit de coöperatie Grange neuve in Limans. 

c. Ieke Dekker informeerde, dat bij de financiële vergadering van Longo maï de coöperatie Mas de Granier een aanvraag heeft gesteld voor financiële steun voor de renovatie van de inmaakkeuken eind 2010, begin 2011. De Verein Pro Longo maï wil dit project steunen en vraagt naar de mogelijkheden van de Stichting hieraan een bijdrage te geven. Het bestuur besluit in nauwe samenwerking met Françoise Barnoin uit de coöperatie Mas de Granier in de herfst een dossier uit te werken en aan de Nederlandse vriendenkring te versturen. Het doel is tot aan het eind van het jaar 20.000 euro te verzamelen en in het eerste kwartaal van 2011 nog eens 20.000 euro. De financiële afwikkeling zal via Verein Pro Longo maï in Bazel plaats vinden.

d. 1. Het “Nieuws uit Longo maï” zal zoals in de voorafgaande jaren worden vertaald en verstuurd. De verzending gebeurt vanuit Nederland, vertaling, lay-out en druk worden in Hof Ulenkrug door Ieke Dekker verzorgd. Diverse tussentijdse uitzendingen zullen naar mogelijkheid door René Lehnherr vanuit Nederland worden verstuurd. 







          2. Ieke Dekker brengt aan de orde, dat er in Zwitserland gewerkt wordt aan een Duits- en Franstalige nieuwe folder over Longo maï. Besloten wordt deze folder in het Nederlands te vertalen en aan te passen en 1000 stuk te laten drukken. Ieke Dekker neemt de vertaling en de lay-out in handen. 
e. Ieke Dekker stelde de begroting 2010 voor. Aangezien er een speciale wervingscampagne voor de Mas de Granier gepland is, zijn de geschatte inkomsten dientegevolge hoger dan het vorige jaar. Het bestuur nam de begroting aan.

Nadat niemand van de aanwezigen nog vragen of opmerkingen had, werd de vergadering door de voorzitter met een dankwoord besloten.

René Lehnherr
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