Stichting Pro Longo maï
Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2017

1. Stichtingswerk
a. René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en de website www.longomai.nl. Hij reisde dit jaar in februari, mei en september naar Zwitserland om bij de Verein Pro Longo maï mee te helpen. In juli reisde hij eveneens naar Zwitserland in het kader van een algemene coördinatie over het Monsanto Tribunaal. In oktober reisde hij twee keer naar Zuid-Frankrijk voor twee coördinatie-bijeenkomsten van alle coöperaties. Een deel van de reiskosten voor de eerste reis werd overgenomen door de Verein Pro Longo maï. 
De productie van Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk.


2. Informatiewerk
Uitzendingen: Er werden 3 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 560 adressen in Nederland. In nummer 122 berichten we over de schaapsteelt, de wolverwerking en bouwactiviteiten in de verschillende coöperaties. We kondigden onze deelname aan bij de Reclaim the Seeds in Nijmegen en publiceerden een verslag over het Monsanto Tribunaal. In nummer 123 lag het thema bij de ontvangst van vluchtelingen. We berichten ook over het verzet in Frankrijk tegen overbodige grootprojecten, zoals het geplande vliegveld bij Nantes. Verschillende projecten in de coöperaties kwamen eveneens aan de orden, net zo als de uitspraak van de rechters van het Monsanto Tribunaal. In het herfstnummer 124 publiceerden we over de bouwactiviteiten in de Provence, over landbezettingen in Spanje, zaaigoedactiviteiten in Colombia en een kaasproject in Transkarpatië. In december verstuurden we aan 300 mensen een klein dossier over de geplande renovatie van de hooizolder op Hof Ulenkrug. In de begeleidingsbrief gingen we in op de verlenging van de licentie voor glyfosaat en de strijd hiertegen. 


3. Financieel overzicht
Via 280 giften kwam een totaal bedrag binnen van 19.437, - €. Specifiek vermelde projectgebonden giften waren 
2760,- voor het werk in de coöperaties; 760, - € voor het Monsanto Tribunaal; 325,- voor zaaigoed. 
De reiskosten bedroegen 900, - €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 3368, - €. Kantoormateriaal bedroeg 352, - €. 
[bookmark: _GoBack]Naar de Verein Pro Longo maï Bazel werden in 2017 10.000, - € overgemaakt voor de opvang van jonge mensen en vluchtelingen in de coöperaties, de vernieuwing van Grange neuve en het bouwproject op Hof Ulenkrug. De overschrijvingen van 1500,- voor onkostenvergoeding aan de Verein Pro Longo maï in het kader van het Monsanto Tribunaal en 8.500,- voor het bouwproject op Hof Ulenkrug werden begin januari 2018 geboekt. Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.

Bazel, 10 februari 2018					Voor de Stichting Pro Longo maï,
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