Stichting Pro Longo maï

Polanenstraat 79, 1013 VS Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2018
1. Stichtingswerk

René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en de website www.longomai.nl. Hij reisde dit jaar in juni en oktober naar Zwitserland om bij de Verein Pro Longo maï mee te helpen. In juli reisde hij eveneens naar Zwitserland in het kader van een algemene coördinatiebijeenkomst met de Verein Pro Longo maï. De reiskosten werden overgenomen door de Stichting Pro Longo maï. 

De productie van Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk.
2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 2 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 560 adressen in Nederland. In nummer 125 berichten we onder andere over de wolverwerking in de spinnerij, de waterproblemen in Frankrijk en Duitsland, het project van de tarwediversiteit op Hof Ulenkrug, een vrij opleidingsproject in Costa Rica en de strijd om het behoud van het natuurreservaat Svydovets in Transkarpatië. We kondigden ook de Reclaim the Seeds aan in vier plaatsen in Nederland. In het herfstnummer 126 schreven we onder andere over het maken van natuurwijn, de waterhuishouding op Hof Ulenkrug, nogmaals over de Svydovets, over de nieuwe graanmolen in de Mas de Granier, het project Hosman in Roemenie en over de grote Longo maï-bijeenkomst in de zomer in de Provence. We stelden ook een bevriend project in Frankrijk voor. 

In de zomer verstuurden we een nieuwe presentatie van vier A4kantjes over de beweging Longo maï. 1000 exemplaren van dit krantje werden als prospectie, vooral in Amsterdam, uitgedeeld. 
3. Financieel overzicht

Via 245 giften kwam een totaal bedrag binnen van 11.534,- €. 
De reiskosten bedroegen 500,- €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 3435,- €. Kantoormateriaal bedroeg 120,- €.
Naar de Verein Pro Longo maï Bazel werden 15.000,- € overgemaakt. Daarvan waren 1.500,- voor onkostenvergoeding aan de Verein Pro Longo maï in het kader van het Monsanto Tribunaal en 8.500,- voor het bouwproject op Hof Ulenkrug, 5000,- als algemene steun aan de coöperaties.

Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.

Bazel, 20 februari 2019
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