Stichting Pro Longo maï

Amerbos 528, 1025 XT Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2019
1. Stichtingswerk

René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en een extra dossier, en de website www.longomai.nl. Hij reisde dit jaar in mei naar de Ulenkrug in Duitsland voor coördinatie en administratief werk. In november was hij in Zwitserland om bij de Verein Pro Longo maï mee te helpen. De reiskosten werden overgenomen door de Stichting Pro Longo maï. In oktober verhuisde René Lehnherr naar Amsterdam Noord en kreeg zodoende de Stichting ook een nieuw adres.

Ieke Dekker kwam in mei naar Nederland voor een bespreking in de vriendenkring. Het grootste deel van de reiskosten werden door de coöperatie Ulenkrug gedragen.
De productie van Het Nieuws uit Longo maï en het extra dossier lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Michael Rössler uit Zwitserland en Babette Stipp uit Frankrijk.
2. Informatiewerk

Uitzendingen: Er werden 2 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 540 adressen in Nederland. In nummer 127 berichten we onder andere over de opleiding in de fruitteelt, de culturele evenementen in de coöperaties, de problemen met het waterrecht in de coöperatie Treynas, de stormschade aan het bos in Oostenrijk en de situatie rond het dorpje Riace in Zuid-Italië, dat onder druk is komen staan vanwege de vluchtelingenopvang. We kondigden ook de Reclaim the Seeds aan in zeven plaatsen in Nederland en België. In het zomernummer 128 schreven we onder andere over de opleiding in de houtsector, de Finca Sonador in Costa Rica, de aanleg van de waterreservoirs in de Provence en de strijd tegen een gepland skistation in het natuurgebied Svydovets in de Oekraïne, waar de mensen van Longo maï in Transkarpatië sterk mee verbonden zijn. 
In de herfst verstuurden we een extra dossier van vier A4kantjes over de vergroting van de opleidingsmogelijkheden in de verschillende coöperaties. Zowel voor infrastructurele verbeteringen als voor de lopende kosten voor opvang en opleiding werd om extra financiële steun gevraagd.
3. Financieel overzicht

Via 219 giften kwam een totaal bedrag binnen van 10.400,- € en een erfenis van 30.000 €. 
De reiskosten bedroegen 184,- €. De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en de andere brieven bedroegen 2560,- €. Kantoormateriaal bedroeg 570,- €.
Naar de Verein Pro Longo maï Bazel werden 36.000,- € overgemaakt als steun aan de coöperaties, vooral voor investeringen in het kader van de infrastructurele uitbreiding om meer opleidingsmogelijkheden te scheppen.
Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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