Stichting Pro Longo maï

Amerbos 528, 1025 XT Amsterdam

Jaarverslag van de Stichting Pro Longo maï 2022
1. Stichtingswerk

René Lehnherr verzorgde ook dit jaar de correspondentie, het verzenden van het Nieuws uit Longo maï en de extra brief over Oekraine, evenals de website www.longomai.nl. Erik D’Haese is zijn functie aangetreden na het vertrek van Caroline Meijers. Hij is op de hoogte van alle activiteiten in de coöperaties in Zuid-Frankrijk en kan aanvragen aan de Stichting doorgeven. Na het uitbreken van de oorlog in Oekraine is hij in het voorjaar naar Transcarpatië gegaan en kon zo een directe verbinding tussen de activiteiten daar en de Stichting leggen.
2. Informatiewerk

Uitzendingen: 
De productie van de twee verstuurde nummers van het Het Nieuws uit Longo maï lag in handen van Ieke Dekker, in samenwerking met Elke Furet en Babette Stipp uit Frankrijk. Er werden 2 nummers van het Nieuws uit Longo maï verstuurd aan ongeveer 470 adressen in Nederland. In nummer 135 van januari berichten we uitgebreid over de coöperatie en activiteiten in Oekraine en Roemenië, over een bevriende groep in Turkije, de olijfoogst in Zuid-Frankrijk en over de rechtszaak tegen de burgemeester en andere actieve mensen in Riace, het dorp in Zuid-Italië dat bekend werd door hun open ontvangst van vluchtelingen. Het herfstnummer 136 ging vooral over de oorlog in Oekraine en de activiteiten in de streek Transcarpatië, waar de Longo maï-coöperatie is. Een bevriend project in Oostenrijk stelde zich voor en verschillende kleine berichten uit de coöperaties vulden de rest van de uitgave.

In april verstuurde René Lehnherr met informatie van Erik D’Haese een extra brief met een aantal foto’s over de situatie in Oekraine en de hulp die nodig was om de vluchtelingen ter plaatse een onderkomen te bieden. 
3. Financieel overzicht

Via 304 giften kwam een totaal bedrag binnen van 23.600, - €. Daarvan waren 16.300,- voor Oekraine.
De portokosten en drukkosten voor het Nieuws uit Longo maï en het dossier bedroegen 1850, - €. Kantoormateriaal en Internet bedroegen 320, - €. Reiskosten bedroegen 100,- €.
Naar de Verein Pro Longo maï Bazel werden 18.000,- € overgemaakt als steun aan Oekraine en 3000,- € voor het werk in de coöperaties. Het totale en precieze financiële overzicht is vermeld in de eindbalans van de boekhouding.
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